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PROCES-VERBAL nr. 04 

al ședinței ordinare a Consiliului raional Hîncești 

mun.Hîncești 

din 12 iunie 2026   

Total membri ai Consiliului           33 

Prezenți       26 

Absenți     7  Deviza Rodica, Barcari Tatiana, Zghibarță Lidia, Zoină Iurie, 

Conovalciuc Artur, Loghin Anatolie, Șandrovschi Constantin 

Absenți motivați: 0 

La ședință au participat: 

• dna Nicoletta MOROȘANU, Președintele raionului Hîncești; 

• dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului Hîncești; 

• șefi ai serviciilor subordonate Consiliului. 

 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Doamnelor şi Domnilor 

consilieri! Onorată asistenţă! 

 

 În temeiul art. 45.  alin. (2) din Legea privind administrația publică locală am 

emis dispoziția nr.78-d din 2 iunie 2026 cu privire la convocarea ședinței ordinare a 

Consiliului raional. 

 Conform art.19 alin. (2) din Legea menţionată, şedinţa consiliului local este 

deliberativă dacă la ea sunt prezenţi majoritatea consilierilor aleşi. 

 Din 33 de consilieri aleşi, la şedinţa de astăzi sunt prezenţi __22_consilieri. 

 Ce propuneri sunt referitori la începerea lucrărilor ședinței, dacă avem 

propuneri?  
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Din sală: De început. 

Notă: Au venit consilierii Ududovici Ivan, Moraru Anatolie, Sîrbu Diana, Bogdan 

Zinaida 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Este propunerea de a începe 

lucrările ședinței. 

     Cine este pentru această propunere vă rog să votaţi. 

     Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Unanim. Şedinţa se consideră 

deschisă. Pentru onorarea drapelului Republicii Moldova vă rog să vă ridicaţi. 

Se intonează imnul. 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului:Vă mulţumesc. 

 La şedinţa de astăzi asistă: 

- şefi ai serviciilor descentralizate şi desconcentrate, 

- reprezentanți din cadrul autorităților publice locale de nivelul 1, 

- reprezentanți ai mass-media și alte persoane interesate 
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        Potrivit art.16, alin.(7) al Legii privind administraţia publică locală consiliul 

alege prin vot deschis, cu votul majorităţii consilierilor prezenţi, pentru durata unei 

şedinţe, un preşedinte care o prezidează.  

        Vă reamintesc, că la şedinţa din 27 martie 2026, domnul Moraru Ion a fost 

desemnat să semneze procesul-verbal şi deciziile în cazul în care Preşedintele şedinţei 

va fi în imposibilitate de a le semna.  

Cine este pentru această propunere vă rog să votaţi. 

     Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Unanim. Potrivit articolului 

menţionat mai sus (art.16) preşedintele şedinţei este asistat de secretarul consiliului.  

Rog președintele să preia conducerea ședinței consiliului, asistat de secretarul   

consiliului raional. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Stimați colegi, onorată asistență, vă spun la 

toți bună ziua. Înainte de a purcede la petrecerea ședinței, vă rog, din numele meu 

personal, ca să petrecem ședința operativ. Dacă sunt întrebări referitoare la ordinea de 

zi care va fi propusă, vă expuneți, ne expunem civilizat, conform regulamentului de 

petrecere a ședinței și totodată, cred că dacă pentru prima dată s-au acordat în cadrul 

ședinței de a petrece președintele să fie un consilier cu poziție, atunci, haideți să 

purcedem la ordinea de zi și să lăsăm săgețele politice undeva, cred că să le punem în 
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patronataj, să le lăsăm pentru o altă dată. Vă mulțumesc! Asta înseamnă că e o glumă! 

Stimați colegi, este necesar să alegem secretariatul ședinței care va fi responsabil de 

numărarea voturilor în ședință. Ce propunere aveți? Pe partea dreaptă, vă rog. Trei 

persoane, da. Din partea stângă. 

COLȚA Vasile, consilier raional: Ioniță Sergiu. 

COLȚA Vasile, consilier raional: Olișevschi Sergiu. 

MORARU Vasile, consilier raional: Bîrsan Liuba. 

 

     Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____1_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Da, domnul Olișevschi, se înțeleg corect, v-

ați obținut? A, corect. Mulțumesc. Stimați consilieri, pentru desfășurarea ședinței în 

mod organizat propun să aprobăm un regulament al ședinței de astăzi. Pentru 

raportarea chestiunii până la 5 minute, pentru întrebări și propuneri până la 7 minute. 

De asemenea, pentru asigurarea ordinii în cadrul şedinţei, rog să deconectaţi 

telefoanele. Toţi doritorii, vor lua cuvânt doar cu acordul preşedintelui şedinţei şi vor 

vorbi în microfon.  

Cine este pentru acest regulament vă rog să votaţi. 

Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 
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Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Până la aprobarea ordinei de zi, este 

necesar de menționat a fost propus un proiect suplimentar care îl propun să-l 

introducem în ordinea de zi Cu privire la aprobarea acordului privind acceptarea 

transmiterii în comodat a blocului B de pe teritoriul grădiniței de copii din s. 

Stolniceni, raionul Hîncești. Cine este pentru această propunerea, vă rog să votați. 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Dle președinte, dar noi nu l-am introdus în 

ordinea de zi în comisii? 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Da în comisie, dar el nu era în ordinea de zi. 

De aceea socot că este logic să faci. 

Cine este pentru această propunere, vă rog să votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

BÎRSAN Liuba, consilier raional: Unanim. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. Informez adăugător că 

inclusiv și proiectul suplimentar a fost examinat de comisiile consultative, deaceea el 

a fost introdus, și a avut... Vă rog comisiile de specialitate să se expună. 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Comisia Buget și Finanțe au acordat aviz pozitiv. 

OLIȘEVSCHI Sergiu, consilier raional: Comisia Sănătate și Asistență socială, 

pozitiv. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Și agricultură nu a avut... Eu sunt membru 

comisiei, vă anunț că nu a avut cvorum comisia, de aceea nu este posibil ca să fie 

expus. Ce propunere aveți? Se acceptă.  

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. Vă mulțumesc foarte 

mult. Deci trecem la discutarea proiectelor de decizii care sunt la ordinea zi de astăzi. 

Avem 31 de întrebări. 

 

ORDINEA DE ZI PROPUSĂ: 

1. Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în bugetul raional pentru 

anul 2026 

                      Raportor: dna Galina ERHAN, Șefa Direcția Generală Finanțe 

2. Cu privire la reorganizarea unor instituții de învățământ general    

Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

3. Cu privire la reorganizarea prin fuziune (contopire) a Școlii primare 

„Mitopolit Antonie Plămădeală” cu instituția de educație timpurie „Grădinița 

Prichindel din satul Stolniceni”    

             Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

4. Cu privire la dizolvarea prin lichidare a Instituției Publice „Gimnaziul 

Tălăiești” 

           Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

5. Cu privire la organizarea odihnei de vară a copiilor și adolescenților în 

sezonul estival 2026 

     Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

6. Cu privire la transmiterea bunurilor materiale și didactice cu titlu gratuit 

            Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

 

7. Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la mijloace fixe aflate în 

folosința Instituției Publice “Școala Primară - Gradiniță Cărpineni” 
              Raportor: dna Elena SOLOMEI, Directorul IP Școala Primară - 

Gradiniță Cărpineni 
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              Raportor: dl Gheorghe TORNEA, Directorul I.P. Școala Primară-

Grădiniță Horjești 

 

9. Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului Raional Hînceşti nr. 03/21 din 

22.12.2023 „Cu privire la desemnarea componenței Comisiei de cenzori a  

ÎM ,,Centrul Stomatologic Raional Hîncești” 

               Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, vicepreședintele raionului  

 

10. Cu privire la acordul achiziționării unui mijloc de transport de către IMSP 

“Spitalul Cărpineni” 

        Raportor: dl Ion PURICE, Director IMSP Spitalul Cărpineni 

 

11. Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul Stomatologic  Hîncești” 

                  Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IM Centrul 

Stomatologic  Hînceșt 

 

12. Cu privire la repartizarea profitului net al  Î.M. „Centrul Stomatologic  

Hîncești” pentru anul 2025 

        Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IM Centrul 

Stomatologic  Hîncești 

 

13. Cu privire la examinarea Raportului de activitate al Direcției Cultură și 

Turism pentru semestru doi anul 2025  - primul semestru  2026 
Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

14. Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Școlii de Arte ”Timotei Bătrînu”, Hîncești aflată în subordinea Direcției 

Cultură și Turism 

Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

15.  Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Școlii de Arte, Cărpineni, aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism 

                Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

16. Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Școlii de Arte ”Grigore Solomon” Sărata Galbena,  aflată în subordinea 

Direcției Cultură și Turism 

        Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

17. Cu privire la reorganizarea Școlii de Muzică Lăpușna în Școală de Arte 

Lăpușna și aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al 

Școlii de Arte Lăpușna,  aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism 

      Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 
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18. Cu privire la rezultatele obținute in sectorul agrar pentru prima jumătate a 

anului 2026 și prognozele pentru a doua jumătate a anului 2026 
              Raportor: dl Efim MORARU, Șef  Direcţia Agricultură şi Alimentaţie  

 

19. Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la mijloace fixe aflate în 

folosința Direcției Agricultură și Alimentație 

              Raportor: dl Efim MORARU, Șef  Direcţia Agricultură şi Alimentaţie  

20. Cu privire la aprobarea acordului de radiere a dreptului de administrare 

asupra unei construcții 

  Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

21. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a patrimoniului 

proprietate a statului aferent Complexului de asigurare cu apă potabilă în 

proprietate raionului Hîncești 

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

22. Cu privire la aprobarea solicitării de transmitere din proprietatea satului 

Nemțeni în proprietate raionului a terenului aferent sistemului de 

aprovizionare cu apă potabilă 

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

23. Cu privire la aprobarea delimitării unui teren și a modificării hotarelor 

altora în comuna Crasnoarmeiscoe  

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

24. Cu privire la aprobarea modificării hotarelor terenurilor drumurilor 

raionale din comuna Ivanovca  

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

25. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere în proprietate raionului a 

unor bunuri aferente sistemului de aprovizionare cu apă potabilă 

proprietate a comunei Onești 

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

26. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere în proprietate raionului 

Hîncești a unui teren cu construcțiile de pe el proprietate de stat 

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

27. Cu privire la transmiterea în locațiune 

   Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

28. Cu privire la preluarea volumului și valorii lucrărilor de reparație 

        Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  
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29. Cu privire la autorizarea transmiterii  în folosință gratuită (comodat)  a 

unor  spații neutilizate de către IMSP Spitalul raional  Hîncești 

          Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

30. Cu privire la desemnarea unui consilier care va semna deciziile Consiliului 

în cazul în care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate de a le semna 

                           Raportor: președintele ședinței  

Diverse. Interpelări. Întrebări. 

 

ORDINEA DE ZI VOTATĂ: 

 

1. Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în bugetul raional pentru anul 

2026 

                      Raportor: dna Galina ERHAN, Șefa Direcția Generală Finanțe 

2. Cu privire la reorganizarea unor instituții de învățământ general    

Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

3. Cu privire la reorganizarea prin fuziune (contopire) a Școlii primare 

„Mitopolit Antonie Plămădeală” cu instituția de educație timpurie „Grădinița 

Prichindel din satul Stolniceni”    

             Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

4. Cu privire la dizolvarea prin lichidare a Instituției Publice „Gimnaziul 

Tălăiești” 

           Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

5. Cu privire la organizarea odihnei de vară a copiilor și adolescenților în 

sezonul estival 2026 

     Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

6. Cu privire la transmiterea bunurilor materiale și didactice cu titlu gratuit 

            Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

 

7. Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la mijloace fixe aflate în 

folosința Instituției Publice “Școala Primară - Gradiniță Cărpineni” 
              Raportor: dna Elena SOLOMEI, Directorul IP Școala Primară - 

Gradiniță Cărpineni 
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8. Cu privire la casarea unor active raportate la mijloace fixe 
              Raportor: dl Gheorghe TORNEA, Directorul I.P. Școala Primară-

Grădiniță Horjești 

 

9. Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului Raional Hînceşti nr. 03/21 din 

22.12.2023 „Cu privire la desemnarea componenței Comisiei de cenzori a  ÎM 

,,Centrul Stomatologic Raional Hîncești” 

               Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, vicepreședintele raionului  

 

10. Cu privire la acordul achiziționării unui mijloc de transport de către IMSP 

“Spitalul Cărpineni” 

        Raportor: dl Ion PURICE, Director IMSP Spitalul Cărpineni 

 

11. Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul Stomatologic  Hîncești” 

                  Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IM Centrul 

Stomatologic  Hînceșt 

 

12. Cu privire la repartizarea profitului net al  Î.M. „Centrul Stomatologic  

Hîncești” pentru anul 2025 

        Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IM Centrul 

Stomatologic  Hîncești 

 

13. Cu privire la examinarea Raportului de activitate al Direcției Cultură și 

Turism pentru semestru doi anul 2025  - primul semestru  2026 
Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

14. Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii 

de Arte ”Timotei Bătrînu”, Hîncești aflată în subordinea Direcției Cultură și 

Turism 

Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

15.  Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Școlii de Arte, Cărpineni, aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism 

                Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

16. Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii 

de Arte ”Grigore Solomon” Sărata Galbena,  aflată în subordinea Direcției 

Cultură și Turism 

        Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 
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17. Cu privire la reorganizarea Școlii de Muzică Lăpușna în Școală de Arte 

Lăpușna și aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Școlii 

de Arte Lăpușna,  aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism 

      Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

18. Cu privire la rezultatele obținute in sectorul agrar pentru prima jumătate a 

anului 2026 și prognozele pentru a doua jumătate a anului 2026 
              Raportor: dl Efim MORARU, Șef  Direcţia Agricultură şi Alimentaţie  

 

19. Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la mijloace fixe aflate în 

folosința Direcției Agricultură și Alimentație 

              Raportor: dl Efim MORARU, Șef  Direcţia Agricultură şi Alimentaţie  

 

20. Cu privire la aprobarea acordului de radiere a dreptului de administrare 

asupra unei construcții 

  Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

21. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a patrimoniului proprietate 

a statului aferent Complexului de asigurare cu apă potabilă în proprietate 

raionului Hîncești 

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

22. Cu privire la aprobarea solicitării de transmitere din proprietatea satului 

Nemțeni în proprietate raionului a terenului aferent sistemului de 

aprovizionare cu apă potabilă 

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

23. Cu privire la aprobarea delimitării unui teren și a modificării hotarelor altora 

în comuna Crasnoarmeiscoe  

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

24. Cu privire la aprobarea modificării hotarelor terenurilor drumurilor 

raionale din comuna Ivanovca  

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

25. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere în proprietate raionului a 

unor bunuri aferente sistemului de aprovizionare cu apă potabilă proprietate 

a comunei Onești 

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  
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26. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere în proprietate raionului 

Hîncești a unui teren cu construcțiile de pe el proprietate de stat 

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

27. Cu privire la transmiterea în locațiune 

   Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

 

28. Cu privire la preluarea volumului și valorii lucrărilor de reparație 

        Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

 

29. Cu privire la autorizarea transmiterii  în folosință gratuită (comodat)  a unor  

spații neutilizate de către IMSP Spitalul raional  Hîncești 

          Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

30. Cu privire la desemnarea unui consilier care va semna deciziile Consiliului în 

cazul în care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate de a le semna 

                           Raportor: președintele ședinței  

31. Cu privire la aprobarea acordului privind acceptarea transmiterii în comodat 

a blocului B de pe teritoriul grădiniței de copii din s. Stolniceni, raionul 

Hîncești.     

                      Raportor: președintele ședinței  

 

Diverse. Interpelări. Întrebări. 

S-A EXAMINAT: 04/01 Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în 

bugetul raional pentru anul 2026 

                      Raportor: dna Galina ERHAN, Șefa Direcția Generală Finanțe 

 
MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă mulțumesc foarte mult. Deci trecem la 

propriu la discutarea proiectului de decizii care sunt la ordinea de zi de astăzi. Avem 

31 de întrebări, proiecte... Deci socot că ele vor merge într-un regim operativ. Primul 

proiect care se propune pentru a fi discutat în cadrul ședinței este Cu privire la 

efectuarea unor modificări şi completări în bugetul raional pentru anul 2026. 

Raportor este doamna Galina Erhan, Șefa Direcției Finanțe. Vă rog, doamna Galina.  

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Ați citit? Noi am discutat în comisie, dacă sunt 

ceva suplimentar, ca să mergem mai departe. Avizele? Să nu întindem timpul. 

MORARU Ion, Președintele ședinței:  Bine. Ce propuneri sunt?  Adică este 

propunerea ca să fie, cu proiectul deciziei, cu modificările care au fost anunțate în 

cadrul sedinței de acum, să fie votată în întregime. Ce propunere aveți?  
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BÎRSAN Liuba, consilier raional: Avem propunerea să nominalizeze modificările.  

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului Hîncești: Dna Galina, poftim. 

ERHAN Galina, Șefa Direcția Generală Finanțe: Bună ziua. Deci în cadrul 

Comisiei Buget și Finanțe au parvenit unele propuneri de suplimentare a proiectului 

de decizie și a notei suplimentare care a fost prezentată în comisii. Și anume, la 

punctul numărul 2, prin care sunt alocate mijloace din soldul disponibil al Consilului 

Raional, s-a suplimentat Aparatul Președintelui cu 614,9 mii lei pentru lucrări de 

reparație-reconstrucție a blocului B de pe teritoriul instituției educaționale Prichindel, 

din satul Stolniceni, pentru amplasarea claselor primare în urma procesului de 

reorganizare a instituției de învățământ din localitatea Stolniceni cu 16,9 mii lei. În 

cazul dat, suma care era prevăzută în proiect de 48,7 mii lei se substituie cu suma de 

663,6 mii lei. În afară de aceasta, s-a înaintat propunerea de alocat domnului Vlas 

Andrei din Sărata Galbenă un ajutor material în sumă de 20.000 de lei. 

Și de modificat punctul 17 la anexa numărul 1 prin care se alocă tot din Fondul de 

Rezervă, a beneficiarului Dubceac Nicolae în două comisii a fost propusă suma de 

7.000 de lei în Comisia Sănătate s-a propus suma de 10.000 de lei. În rest, celelalte 

modificări a fost expuse în nota suplementară la proiectul de decizie.  

UDUDOVICI Ivan, consilier raional: Acest beneficiar din ce localitate este? 

MORARU Ion, Președintele ședinței:  Caracui.  

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Noi în comisia buget și finanțe am discutat 

despre 7 mii lei, și trebuia de spus și colegilor din alte comisii, ca să conlucrăm.  

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului Hîncești: Punem la vot și 7000 și 

10000, este libera alegere. 

OLIȘEVSCHI Sergiu, consilier raional: Asta așa a hotărât unanim Comisia 

Sănătate. Noi, Comisia, cunoaștem cazul. Acolo merge vorba că și tata e invalid și 

ține băiatul de 44 de ani invalid țântuit la pat. Merge vorba de doi invalizi fără mamă, 

fără soție și mamă, mă înțelegeți? De-atâta noi am hotărât. Merge vorba de doi 

invalizi. Așa noi am hotărât în Comisia Medicală. Voi ați hotărât șapte, noi am zis 

zece. Punem la vot și mă rog.  Vă rog să vedeți.  

MORARU Ion, Președintele ședinței:  Stimați colegi.  Stimați colegi,  Vă rog, 

stimați colegi.  Dacă mi-ați acordat dreptul de a conduce această ședință Vă rog, 

fiecare nu o facem iarăși într-un circ sau la piață.  Dar fiecare în parte se expune cu 

părerea.  Deci se propune la vot prima propunere care a fost votată în cadrul Comisiei 

Buget și Finanțe.  

COLȚA Vasile, consilier raional: Stimți colegi. Cât a propus comisia? 

UDUDOVICI Ivan, consilier raional: 2000. 

COLȚA Vasile, consilier raional: 2000.  Membrii Comisiei Buget  7. Acum 

Comisia propune 10.  
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MORARU Ion, Președintele ședinței:  Stimați colegi. Domnul Colța, vă mulțumesc. 

Domnul Gajiu. 

GAJIU Vasile, consilier raional: Stimați colegi. Vreau în primul rând să vă spun 

bună ziua la toți, Hai să nu facem târg aici pe sănătatea oamenilor. Că tot așa data 

trecută dacă țineți minte cu domnul Pușcaș și s-o primit tot așa Domnul Șterbeț că a 

lucrat la Cristvalg, că  a lucrat la moară, nu știu unde...  Dar el unde a lucrat, el a plătit 

fondul social și a plătit toate taxele la stat. Și peste o săptămână, a decedat sărmanul. 

Hai să nu facem piață.  Și să terminăm cu oamenii acei bolnavi.Trebuie să dăm și 

gata,  că nu le dăm de la noi din buzunar.  Trebuie să ajutăm,  oamenii au achitat la 

buget,  oamenii au achitat  toată viața.  Și trebuie să ne ajutăm. Vă rog, frumos. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Domnul consilier, vă mulțumesc. Eu propun 

ca până la urmă să nu facem, cum s-ar spune, târg. Propun să fie supus la vot. Ori 

separat, probabil ambele propuneri, ca să nu avem, știți, pe urmă careva dubii. Cine 

este pentru? Ca pentru domnul Dubceac, da? Dubceac Nicolae să fie acordată suma 

de șapte mii de lei, deoarece a fost prima propunere? 10 mii de lei? Bine 10 mii de lei 

votați? 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim.  De asta am vrut să vă zic oameni 
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confruntăm. Mulțumesc. Deci se supune votului în întregime proiectul deciziei 04/01,  

cu modificările propuse. Cine este pentru, vă rog votați.  

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __26___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

_______________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/02 Cu privire la reorganizarea unor instituții de învățământ 

general    

Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Deci a doua întrebare pe ordinea de zi Cu 

privire la reorganizarea unor instituții de învățământ general. Raportor, Doamna 

Tonu. Vă rog, doamnă.  

 

OLIȘEVSCHI Sergiu, Președintele ședinței: Avizele comisiilor. 

  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă rog. Este propunere din cadrul Consiliului 

Avizele comisiilor. Avizele comsiilor sunt pozitive. 
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Se supune votului proiectul de decizie, cine 

este pentru, vă rog votați.  

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____01_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Notă: consilierul Țurcan Grigore s-a abținut. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unu. Vă mulțumim. 

_______________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/03 Cu privire la reorganizarea prin fuziune (contopire) a 

Școlii primare „Mitopolit Antonie Plămădeală” cu instituția de educație timpurie 

„Grădinița Prichindel din satul Stolniceni”    

             Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței:  Subiectul numărul trei Cu privire la 

reorganizarea prin fuziune (contopire) a Școlii primare „Mitopolit Antonie 

Plămădeală” cu instituția de educație timpurie „Grădinița Prichindel din satul 

Stolniceni”. Raportor Doamna Tonu.  Avizelui Comisiei Avizelui Comisiei 

Mulțumesc. 
 

OLIȘEVSCHI Sergiu, Președintele ședinței: Avizele comisiilor. 
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MORARU Ion, Președintele ședinței:  Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii, 

avize pozitive. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor pozitive.   

OLIȘEVSCHI Sergiu, Președintele ședinței: La vot. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: La vot. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim.  

_______________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/04 Cu privire la dizolvarea prin lichidare a Instituției 

Publice „Gimnaziul Tălăiești” 

           Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Punctul 4 al ordinii de zi Cu privire la 

dizolvarea prin lichidare a Instituției Publice „Gimnaziul Tălăiești”.  

  

LAMBOS Elena, consilier raional: Avizele comisiilor? 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă mulțumesc, doamna secretar. 
 

 ȚURCAN Grigore, consilier raional: La vot. 

 

ORHIAN Nicolae, consilier raional: În ce limbă se face învățământul la Cantemir? 

 

TONU Valentina, Șefa Direcției Învățământ: La Liceul Teoretic „Dimitrie 

Cantemir” este o instituție cu predare în limbă română și limbă rusă. 

ORHIAN Nicolae, consilier raional: Și copiii ăștia care vin de la Gimnaziul 

Tălăiești este pur român? 

 

TONU Valentina, Șefa Direcției Învățământ:  Da.  

 

ORHIAN Nicolae, consilier raional: Și acuma ei,  cred că acolo au toate obiectele 

în  limba română? 

 

TONU Valentina, Șefa Direcției Învățământ:  Da, domnul Orhianu,  deci eu 

reiterez în Crasnoarmeiscoe noi avem clasă cu predare în limbă română. Sunt 

profesori care predau disciplini școlare în limbă română.  Cu atât mai mult că clasele 

care vin de acolo vin și cu profesorii lor. 

 

UDUDOVICI Ivan, consiler raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se propune la  vot proiectul de decizie 

nr.04/04, Cu privire la dizolvarea prin lichidare a Instituției Publice „Gimnaziul 

Tălăiești”. Cine este pentru, vă rog votați.  

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __21___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____04_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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PDCM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __02_ voturi 

PSRM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __02_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Notă: consilierii raionali Ududovici Ivan, Țurcan Grigore, Moraru Anatolie, Orhian 

Nicolae s-au abținut  

consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/05 Cu privire la organizarea odihnei de vară a copiilor și 

adolescenților în sezonul estival 2026 

     Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se propune spre examinare următorul proiect  

04/05 din ordinea de zi Cu privire la organizarea odihnei de vară a copiilor și 

adolescenților în sezonul estival 2026. Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: În toate cele 

trei comisii,  avize pozitive.  

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței:  Se supune votului proiectul de decizie 

nr.04/05, cine este pentru, vă rog votați.  

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim.  

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/06 Cu privire la transmiterea bunurilor materiale și 

didactice cu titlu gratuit 

            Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se propune spre examinare chestiunea cu nr. 

04/06 din ordinea de zi Cu privire la transmiterea bunurilor materiale și didactice cu 

titlu gratuit. Raportor Sergiu PASCAL.  

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Avizele? 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Este propunere de a asculta avizele. 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive.  

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se supune votului proiectul de decizie 

nr.04/06, cine este pentru, vă rog votați.  

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 
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Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Vă mulțumesc. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/07 Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la 

mijloace fixe aflate în folosința Instituției Publice “Școala Primară - Gradiniță 

Cărpineni” 
              Raportor: dna Elena SOLOMEI, Directorul IP Școala Primară - 

Gradiniță Cărpineni 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se propune spre examinare întrebarea cu nr. 

04/07 din ordinea de zi Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la mijloace 

fixe aflate în folosința Instituției Publice “Școala Primară - Gradiniță Cărpineni”.  

 
TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Avizele? 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se supune votului proiectul de decizie 

nr.04/07, cine este pentru, vă rog votați.  

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 
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Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Vă mulțumesc. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/08 Cu privire la casarea unor active raportate la mijloace 

fixe 
              Raportor: dl Gheorghe TORNEA, Directorul I.P. Școala Primară-

Grădiniță Horjești 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Se propune spre examinare întrebarea nr. 

04/08 din ordinea de zi Cu privire la casarea unor active raportate la mijloace fixe. 

Avizele? 

 
IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Avizele comisiilor? 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Se supune votului proiectul de decizie 

nr.04/08, cine este pentru, vă rog votați.  

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Vă mulțumesc. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/09 Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului Raional 

Hînceşti nr. 03/21 din 22.12.2023 „Cu privire la desemnarea componenței 

Comisiei de cenzori a  ÎM ,,Centrul Stomatologic Raional Hîncești” 

               Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, vicepreședintele raionului  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea nr.09  din ordinea de zi Cu privire 

la modificarea Deciziei Consiliului Raional Hînceşti nr. 03/21 din 22.12.2023 „Cu 

privire la desemnarea componenței Comisiei de cenzori a  ÎM ,,Centrul Stomatologic 

Raional Hîncești”. Ce propuneri sunt? 

 
TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Avizele? 

 

Este documento PDF foi editado com o Icecream PDF Editor.
Atualize para a versão PRO para remover a marca d'água.

https://icecreamapps.com/PDF-Editor/upgrade.html?v=2.52&t=9


MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele? Dna Secretar? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

 

UDUDOVICI Ivan, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cine este pentru. 

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Vă mulțumesc. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/10 Cu privire la acordul achiziționării unui mijloc de 

transport de către IMSP “Spitalul Cărpineni” 

        Raportor: dl Ion PURICE, Director IMSP Spitalul Cărpineni 
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu nr.10  din ordinea de zi Cu 

privire la acordul achiziționării unui mijloc de transport de către IMSP “Spitalul 

Cărpineni”. Eu cred că aici nu poate să fie întrebări. Ce propuneri sunt? 

 
OLIȘEVSCHI Sergiu, consilier raional: Avizele comisiilor? 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele? Dna Secretar? 

 
MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă mulțumesc. Supunem votului, cine este 

pentru? 

 
Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Vă mulțumesc. 
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S-A EXAMINAT: 04/12 Cu privire la repartizarea profitului net al  Î.M. 

„Centrul Stomatologic  Hîncești” pentru anul 2025 

        Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IM Centrul 

Stomatologic  Hîncești 

 
MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu nr.12  Cu privire la 

repartizarea profitului net al  Î.M. „Centrul Stomatologic  Hîncești” pentru anul 

2025. Aici eu doar vreau să spun un lucru mă bucur că este profit și mă bucur că avem 

ce repartiza. Să mulțumim Administratorului, care cu părere de rău nu știu de ce stă 

prea mult în să zicem în interimat. Să-i dorim succes mai departe. 

 

COLȚA Vasile, consilier raional: Eu am o întrebare către dna Grigoraș. Am 

informație că centrul de sănătate nu au trecut acreditarea. 

GRIGORAȘ Aliona, vicepreședintele raionului Hîncești: Întreprinderea 

municipală? 

 

COLȚA Vasile, consilier raional: Da, spuneți. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței:  Deci procedura... Poftim, doamna Grigoraș 

ca să nu existe,  doamna Grigoraș, vă rog ca să nu există interpretari, vă rog că 

dumneavoastră cunoșteți subiectul la precizie. 

 

GRIGORAȘ Aliona, vicepreședintele raionului Hîncești:  A fost prima etapă, nu 

a trecut.  Acum urmează a doua etapă.  Stimați consilieri pentru a trece acreditare sunt 

anumite Standarde și vor completa tot și va trece.   

 

COLȚA Vasile, consilier raional: Mulțumim frumos. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Da mulțumim, Doamna Grigoraș.   Domnilor 

consilieri din practica care o avem noi,  acreditarea are două etape: prima etapă vine 

cu proces,  după asta dacă sunt careva momente neclare și neclarități se supune și 

după aceea să ia decizia finală să înlătură,   și să ia decizia finală.  Vă mulțumesc. 

Deci iarăși vreau să vă amintesc conform Legii, da fiecare consilier este îndrept să 

meargă, fiindcă este un document public, să meargă să solicite...  

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Dumneavoastră confirmați că ați văzut acestă 

prescripție? 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Corect, da, eu nu am văzut. Deci dați-mi voie, 

m-am expus deoarece eu cunosc procedurile de fapt din alte compartimente.  Mersi 

foarte mult.  Corect.  Lăsați-mă dacă suntem juriști nu încercăm să facem iarăși teatru. 

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Da, dar asta este de fapt o părere subiectivă.  
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Supunem votului, cine este pentru? 

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/11 Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul 

Stomatologic  Hîncești” 

                  Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IM Centrul 

Stomatologic  Hînceșt 

 
MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu nr.11  din ordinea de zi Cu 

privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul Stomatologic  Hîncești”. Avizile, vă 

rog. 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Să punem la vot. 

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Vă rog frumos, băieți. Noi am 

convenit din start.  Stimați consilieri, am convenit puneți-vă săgețele înapoi. Și am 

prins. Am simțit lucrul ăsta. 

___________________________________________________________________ 

S-A EXAMINAT: 04/13 Cu privire la examinarea Raportului de activitate al 

Direcției Cultură și Turism pentru semestru doi anul 2025  - primul semestru  

2026 
Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

 
MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 13. Cu privire la 

examinarea Raportului de activitate al Direcției Cultură și Turism pentru semestru 

doi anul 2025  - primul semestru  2026 
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COLȚA Vasile, cnsilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Comisiile, vă rog avizile.   

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului, cine este pentru? 

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

___________________________________________________________________   

S-A EXAMINAT: 04/14 Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare 

și funcționare al Școlii de Arte ”Timotei Bătrînu”, Hîncești aflată în subordinea 

Direcției Cultură și Turism 

Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 14. Cu privire la 

aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii de Arte ”Timotei 

Bătrînu”, Hîncești aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism. Raportor, dna 

Mariana JALBĂ. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Comisiile, vă rog avizile.   

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Doamna Secretar spune că au fost propuse 

modificări în cadrul comisiilor. Vă rog, să ascultăm. 

JALBĂ Mariana, Șefa Direcției Cultură și Turism: Bună ziua, stimați consilieri. 

Deci în ședința Comisiei Învățământ, Tineret și Sport s-a propus la punctul 47 acestui 

Regulament în Consiliul de Administrație să fie reprezentanți ai administrației publice 

locale de nivelul întâi și doi. Inițial erau indicați doar reprezentanți ai administrației 

publice locale de nivelul întâi. Dar la moment, fondatori suntem consiliul raional 

acestor instituții și unii consilieri au menționat că ar fi bine ca să fie și reprezentanți 

ai administrației publice locale de nivelul întâi și  de la nivelul doi. Asta a fost 

propunerea. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc dna Jalbă, cine este pentru ca 

proiectul deciziei care a fost nominalizat să fie votat în întregime cu modificările care 

au fost propuse, vă rog să votați.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 
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Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/15 Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare 

și funcționare al Școlii de Arte, Cărpineni, aflată în subordinea Direcției Cultură 

și Turism 

                Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 15. Cu privire la 

aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii de Arte, Cărpineni, 

aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism. Raportor, dna Mariana JALBĂ. Ce 

propuneri aveți? 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Comisiile și la vot. 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive. Aceeași modificare la Regulament cu completarea Consiliului de 

Administrație cu reprezentantul administrației publice locale de nivelul întâi și de 

nivelul doi. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului proiectul de deciziei cu 

modificările propuse. Cine este pentru vă rog să votați.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Este documento PDF foi editado com o Icecream PDF Editor.
Atualize para a versão PRO para remover a marca d'água.

https://icecreamapps.com/PDF-Editor/upgrade.html?v=2.52&t=9


PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/16 Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare 

și funcționare al Școlii de Arte ”Grigore Solomon” Sărata Galbena,  aflată în 

subordinea Direcției Cultură și Turism 

        Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 16. Cu privire la 

aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii de Arte ”Grigore 

Solomon” Sărata Galbenă,  aflată în subordinea Direcției Cultură și Turism.   

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive. Aceeași modificare la Regulament cu completarea Consiliului de 

Administrație cu reprezentantul administrației publice locale de nivelul întâi și  de 

nivelul doi. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Stimați colegi, supun votului proiectul de 

deciziei cu nr.16. Cine este pentru vă rog să votați.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/17 Cu privire la reorganizarea Școlii de Muzică Lăpușna 

în Școală de Arte Lăpușna și aprobarea Regulamentului de Organizare și 

funcționare al Școlii de Arte Lăpușna,  aflată în subordinea Direcției Cultură și 

Turism 

      Raportor: dna Mariana JALBĂ, Șefa Direcției Cultură și Turism 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 17. Cu privire la 

reorganizarea Școlii de Muzică Lăpușna în Școală de Arte Lăpușna și aprobarea 

Regulamentului de Organizare și funcționare al Școlii de Arte Lăpușna,  aflată în 

subordinea Direcției Cultură și Turism. 

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Dna Secretară, Avizele comisiilor? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive. Aceeași modificare la Regulament cu completarea Consiliului de 

Administrație cu reprezentantul administrației publice locale de nivelul întâi și  de 

nivelul doi. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului proiectul de deciziei cu nr.17. 

Cine este pentru vă rog să votați.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  
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Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/18 Cu privire la rezultatele obținute in sectorul agrar 

pentru prima jumătate a anului 2026 și prognozele pentru a doua jumătate a 

anului 2026 
              Raportor: dl Efim MORARU, Șef  Direcţia Agricultură şi Alimentaţie  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 18. Cu privire la 

rezultatele obținute in sectorul agrar pentru prima jumătate a anului 2026 și 

prognozele pentru a doua jumătate a anului 2026. Ce propuneri aveți? 

 

COLȚA Vasile, consilier raional: Am o propunere, ca domnul Moraru să iasă la 

tribună și să ne spună câte ceva. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: A fost propunerea ca domnul să ne prezinte 

un rezumat, și vă rog un rezumat pentru că întradevăr sunt oameni care nu au fost în 

cadrul comisiilor ca să poată să lucreze și lăsați să se informeze.  
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MORARU Efim, Șef-interimar al  Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Stimați 

consilieri bună ziua. Dumneavoastră doriți să vă citesc  Raportul sau să vă răspund la 

întrebările dumneavoastră? Dați întrebări și vă răspund cu mare plăcere. 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dl Moraru, știți că peste vreo 2 săptămâni de zile 

se începe уборка? Cum cunoașteți dumneavoastră situația în raion, sunt pregătite 

combinele, care e situația pe raion? Ce ați făcut dumneavoastră, eu în raion sunt din 

94, înainte de a veni în teritoriu, cum dumneavoastră ați verificat și v-ați gătit pentru 

уборка anului 2026? 

MORARU Efim, Șef-interimar al  Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: 

Mulstimate, domnule Vasile vă aduc la cunoștință că Direcția agricolă are specialist 

în domeniul dat. De asta se ocupă dna Nadejda Donea. Înafară de asta este domnul 

Nicolae Erhan, responsabil de toată tehnica agricolă, de revizia tehnică. Toată tehnica 

care este la noi în raion este la dumnealui în evidență, toți agenții economici trec 

revizia tehnică la timp. 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dumneavoastră dl Moraru, sunteți departe de 

problemă. Eu v-am întrebat nu de revizia tehnică dar de pregătirea tehnicii pentru 

recolta anului 2026. Revizia tehnică vin toți agenții economici, plătesc asigurarea, 

asta este obligator. 

MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Vă 

răspund și la întrebarea asta. Înainte de când se începe secerișul, specialiștii se duc  în 

teritoriu și cu specialiștii de la situații excepționale participă măsurile de prevenire   a 

incendiilor 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dl Moraru, nu încurcați vă rog. Eu vreau să dați 

dovadă că direcția agricolă în consiliul raional nu mai trebuie. Până acum ai fost 

vicepreședinte pe agricultură, șef direcție, pentru ce cheltuim banii oamenilor? Noi 

achităm impozite. Trebuie demult să nu mai fie nimeni acolo. Să rămâie un șef de 

direcție, unul și gata. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Noi nu discutăm pe faptul că Direcția 

Agricultură, nu pentru aceea că eu sunt împotriva activității unei instituții publice, 

deoarece dacă aveau un regulament bine perfecționat și pus la punct cu atribuții  clare, 

care trebuie să le îndeplinească atunci ar fi clar. Eu am spus nu prima dată că această 

direcție deja nu mai este direcție, dar este o simplă secție. Eu am și propus, că am 

discutat anterior și cu alți consilieri că lasă să fie comasată cu cadastrul din consiliul 

raional și să fie o Secție Agricultură, Relații Funciare și Cadastru. Și atunci în cadrul 

acestei secții vor veni și primarii, care vin permanent cu întrebări, tot acolo sunt și 

specialiștii care sunt  și atunci noi o să facem o economie. Fiindcă un șef de direcție 

trebuie să aibă de fapt și un aparat. Direcția aceasta era pe timpul județului când avea 

4-5 raioane. Dl Colța, vă rog. 

COLȚA Vasile, consilier raional: Eu am întrebat trei puncte remarcabile, trei 

rezultate remarcabile pentru activitatea anului 2026?  Dacă îmi spui trei, mergem mai 

departe. 
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MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Dl Vasile, 

dl consilier vă spun unu, când dumneavoastră ați avut nevoie ca firma să vină 

specialistul.... 

COLȚA Vasile, consilier raional: De mine nu vorbiți... 

MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Bine, 

când oricine din agenții economici are nevoie de un specialist să vie în câmp să le 

arate persoanelor iată așa se curăță pomii, iată așa se curăță vița de vie. Noi ne ducem 

și facem seminare. Al doilea rezultat când sunt situațiii excepționale, primarul face 

comisii unde include un specialist de la direcția agricolă. Specialistul se duce în 

teritoriu, măsoară, aduce informația concretă și el este la baza actului.  El semnează 

și spune în ce cantități și sume au fost pagubele. Aceasta este scris la noi în 

regulament. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă mulțumesc de informații. 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dumneavoastră ce vorbiți, asta este în fișa de post 

al specialiștilor. Dar Dumneavoastră ca Șef de direcție ce activitatea aveți acuma? Eu 

activând ca agent economic, având rezultate nu doar la nivel de raion, dar la nivel de 

republică și voi veniți și puneți un colac, vouă nu vă este rușine ca direcție agricultură? 

MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Dl Vasile, 

a fost ziua oficială când s-au înmânat cadourile. Dumneavoastră nu ați fost la 

eveniment. 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dl Moraru, eu am cel mai mare ordin din 

republică...  

MORARU Anatolie, consilier raional: Guvernul republicii intenționează majorarea 

cotei TVA la 8 %, a fost consultat cineva din direcție, a fost ceva sau nimic? 

MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Este 

Ministerul Agriculturii, Ministerul Agriculturii promovează. Noi Direcția Agricolă ne 

subordonăm Ministerului Agriculturii și Consiliului raional. Noi nu facem legi, noi 

suntem în subordine. 

OLIȘEVSCHI Sergiu, consilier raional: Eu nu sunt agricultor, dar am văzut pe 

rețele de socializare că se aduc niște ajutoare de motorină. Spuneți concret la noi în 

raion, câți beneficiari au fost pe listă de a primi motorină gratis? Mulțumesc. 

MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: 

Beneficiari sunt orice persoană care vine cu dosarul pregătit la AIPA, Agenția pentru 

Plăți și Intervenții în Agricultură. 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dl Moraru, întrebarea a sunat cu totul altfel. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Stimați consilieri, eu ași propune ca...  

 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dl președinte, lasă să deie răspuns dlui Olișevschi 

la întrebare. 
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Dumnealui nu este în cunoștință de cauză. 

Nu este pregătit pentru asta, și haideți să supunem votului, și dacă o să fie negativ, 

negativ..., pozitiv, pozitiv. Iată care ar trebuie să fie de fapt decizia finală. Eu ași 

propune să punem la vot două opțiuni să fie aprobat sau să fie respins. 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Eu vreau să îi răspund domnului Olișevschi, nu 

au primit nimeni ajutoare, ceea ce ține de motorină, eu sunt în cunoștință de cauză. 

Ce se vorbește la moment doar se dau accize. Motorină cum veneau la Direcția 

Agricultură și îngrășăminte, minerale nu mai vin. Noi dăm întrebări dar răspunsuri nu 

primim. Concret subiectul este epuizat. 

 

GAJIU Vasile, consilier raional: Dl Moraru, Dumneavoastră aveți un grafic de 

vizite în gospodăriile agricole? 

 

MORARU Efim, Șef-interimar al Direcţiei Agricultură şi Alimentaţie: Avem în 

fiecare lună. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Eu propun ca să încheiem subiectul de 

discuție, să punem la vot. Cine este pentru a lua act de cunoștință pentru acest raport, 

vă rog să votați.  

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: Eu propun ca președintele raionului să ia 

măsuri cu direcția agricultură. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc, dl Țurcan. A venit o propunere 

adăugătoare ca să fie inclus că se pune în sarcină președintelui raionului de a examina  

Proiectul de decizie în cauză și să vină cu măsuri pentru ședința următoare. 

 

COLȚA Vasile, consilier raional: Dna Moroșanu, situația e foarte gravă la direcția 

agricultură și noi trebuie să respingem raportul acesta. 

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Stimați colegi, aud atâtea revolte față de 

activitatea direcției, probabil că nu urmărim și a fi la curent cu ceea ce se întâmplă, 

eu propun poate să identificăm un buget din sold și să digitalizăm direcția să facem 

careva investiții, să le facem o stație hidrologică, să urmărească umeditatea în sol, să 

le procurăm o dronă...   

 

Din sală: Gălăjie... 

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Ca să nu mai umble direcția prin gospodăriile 

Dumneavoastră, că să perturbăm activitatea, să luăm o dronă, să urmărească cum 

merge, să luăm o cameră termică să vadă care este procentul de uscăciune ș.a.m.d. Eu 

propun să digitalizăm și să facem investițiii în Direcția Agricultură. 

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: Stimați colegi, eu nu vreau să mă refer la 

aceea că Direcția nu trebuie să fie. În agricultură azi e un timp, peste o oră e alt timp 
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și trebuie repede să te reorganizezi, și în câmp și acasă și în depozit, etc. Vreau să 

atrag atenția că noi demult vorbim de Direcția Agricultură și tot timpul vorbim în 

minus. Cred că conducerea raionului, este timpul să vă faceți concluzie, să puneți 

oamenii să muncească. Acolo sunt băieți, te adresezi, lucrează. Dar mai mult se ocupă 

cu statistică. Eu am ocazia să colind republica, doar la noi în Hîncești, atâtea vii și 

livezi nelucrate. Sunt legi care obligă deținătorul să facă și trebui să facem regulă. 

Cine să se ocupe, Direcția Agricultură. Informație cu cele mai ieftine chimicate, cu 

cel mai ieftin combustibil de unde trebuie să vie, de la direcție. O întrebare către dl 

Moraru, cât e media, suprafața cât revine la o combină la lucrări de recoltare pe raion? 

Cât îi нагрузка, avem noi posibilitatea de a strânge în 10 zile cerealele? Sunt 

prelucrători de terenuri mici, se ocupă ANSA, dar pe nimeni nu îl doare capul cum și 

câtă chimie se folosește omul acela, el nui școlarizat, el a primit erbicidul acela  s-a 

dus și l-a introdus. Noi cumpărăm și mâncăm. Iată cu ce trebuie de ocupat. În decizie 

trebuie de adăugat conducerea raionului de arătat slab, direcția și de luat măsuri care 

trebuie să puie la lucru. 

 

UDUDOVICI Ivan, consilier raional: Având în vedere că Dl Moraru, este mai mult 

specialist ce este legat de ANSA, ar fi binevenit, dna președinte, următorul consiliul 

să invităm pe cineva de la ANSA, să facă un raport simplu în afară de controale ce 

mai face ANSA în raioane, sau concret pe raionul Hîncești.  

 

MORARU Anatolie, consilier raional: Trebuie de scris concret să facă 

reorganizarea secției pentru anul viitor 2027. Eu nu cred că aceasta este o problemă. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii 

avize pozitive. 

COLȚA Vasile, consilier raional: A fost propus să amânăm, raportul aesta este 

fraged. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Domnilor consilieri, este act de informație. 

Aici este un grup de agricultori, care eu socot că trebuia să facă o listă de întrebări 

care să fie pusă dumnealor. Și ei să vină cu un raport cu referire la întrebările domnilor 

consilieri. Aceasta cred că o să fie lucrativ, haideți să închidem subiectul și să dăm 

aviz negativ sau pozitiv. El este cu cu titlu de informare. Noi ori il votăm sau suntem 

împotrivă și atât. 

 

Cine este pentru?  

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: Au fost adăugiri. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Spuneți care, dl Țurcan? 

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: Acolo în hotărâre se poate de adăugit ce am 

propus? 
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Cred că da. Se propune consiliului raional . 

Să prin comasare la două instituții, adică să purceadă  de la îndeplinire. Eu dați, 

expuneți de aceea ce spuneți, spuneți partea juridică. Eu nu sunt jurist.  

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Domnul președinte, Domnul președinte, dați-mă 

vreo 9 secunde.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă rog foarte mult supunem votul. Deci, 

votul vă aparține.  

 

Cine este pentru? Cine este împotrivă? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __12___, împotrivă ____04_____, s-au  abţinut ____06_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _10_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _0_ voturi , împotrivă ___01__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PDCM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __02_ voturi 

PSRM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___02__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PLDM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi  

PNL- Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință, consilierul raional 

Țurcanu Ion a ieșit din sală, consilierul Bogdan Zinaida, Colța Vasile nu s-au expus 

prin vot. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă rog, doamna secretar, să anunțați 

rezultatele.  
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MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Pentru -12 

împotrivă- 4, abținut- 6. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Proietul nu a trecut, 13 trebuie să ai. Nu a 

întrunit numărul de voturi ca să fie aprobat.  

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Acest proiect 

de decizie trebuie să ia majoritatea voturilor din celor prezenți, fiindcă este un act de 

informație, nu din cei  aleși. Respectiv, pentru a fi trecut, trebuia să fie 13 voturi.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă mulțumesc.  

GAJIU Vasile, consilier raional: La următoarea ședință problema asta trebuie să fie 

pusă numaidecât. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: O să veniți cu solicitare.  

 

UDUDOVICI Ivan, consilier raional: Să vie de la ANSA cu darea de seamă. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Încă o dată, toate aceste propuneri vă rog să 

le depuneți în anticamera președintelui cum o fac eu și pentru ședința următoare să fie 

introdus în ședința Consiliului Raional. Vă mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/19 Cu privire la casarea unor bunuri uzate raportate la 

mijloace fixe aflate în folosința Direcției Agricultură și Alimentație 

              Raportor: dl Efim MORARU, Șef-interimar, Direcţia Agricultură şi 

Alimentaţie  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 19. Cu privire la 

casarea unor bunuri uzate raportate la mijloace fixe aflate în folosința Direcției 

Agricultură și Alimentație. Avizele comisiilor, vă rog? 

 
MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cine este pentru vă rog, votați.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Este documento PDF foi editado com o Icecream PDF Editor.
Atualize para a versão PRO para remover a marca d'água.

https://icecreamapps.com/PDF-Editor/upgrade.html?v=2.52&t=9


PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/20 Cu privire la aprobarea acordului de radiere a 

dreptului de administrare asupra unei construcții 

  Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 20. Cu privire la 

aprobarea acordului de radiere a dreptului de administrare asupra unei construcții. 

Propuneri? 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Avizele comisiilor. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

 
MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cine este pentru supun votului.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 
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PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/21 Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a 

patrimoniului proprietate a statului aferent Complexului de asigurare cu apă 

potabilă în proprietate raionului Hîncești 

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 21. Cu privire la 

aprobarea acordului de transmitere a patrimoniului proprietate a statului aferent 

Complexului de asigurare cu apă potabilă în proprietate raionului Hîncești. Raportor 

dl Victor RACHIU. 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Avizele. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

 
MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cine este pentru supun votului.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 
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Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/22 Cu privire la aprobarea solicitării de transmitere din 

proprietatea satului Nemțeni în proprietate raionului a terenului aferent 

sistemului de aprovizionare cu apă potabilă 

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 22. Cu privire la 

aprobarea solicitării de transmitere din proprietatea satului Nemțeni în proprietate 

raionului a terenului aferent sistemului de aprovizionare cu apă potabilă. Dl 

RACHIU. 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: La vot. Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului.  
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Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/23 Cu privire la aprobarea delimitării unui teren și a 

modificării hotarelor altora în comuna Crasnoarmeiscoe  

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 23. Cu privire la 

aprobarea delimitării unui teren și a modificării hotarelor altora în comuna 

Crasnoarmeiscoe. Victor Rachiu  raportor. 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Avizele. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței:. Avizele? 

 
MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  
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MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

 

S-A EXAMINAT: 04/24 Cu privire la aprobarea modificării hotarelor 

terenurilor drumurilor raionale din comuna Ivanovca  

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 24. Cu privire la 

aprobarea modificării hotarelor terenurilor drumurilor raionale din comuna 

Ivanovca . Propuneri? 

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 
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MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc. 

S-A EXAMINAT: 03/25 Cu privire la aprobarea acordului de transmitere în 

proprietate raionului a unor bunuri aferente sistemului de aprovizionare cu apă 

potabilă proprietate a comunei Onești. 

     Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 

 
MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 25. Cu privire la 

aprobarea acordului de transmitere în proprietate raionului a unor bunuri aferente 

sistemului de aprovizionare cu apă potabilă proprietate a comunei Onești. Propuneri? 
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MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Trei avize pozitive. Supun votului.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim.  

 

S-A EXAMINAT: 04/26 Cu privire la aprobarea acordului de transmitere în 

proprietate raionului Hîncești a unui teren cu construcțiile de pe el proprietate 

de stat 

    Raportor: dl Victor RACHIU, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru  

 
MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 26. Cu privire la 

aprobarea acordului de transmitere în proprietate raionului Hîncești a unui teren cu 

construcțiile de pe el proprietate de stat.  
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RACHIU Victor, Șef Serviciul Relații Funciare și Cadastru: Aici un moment, în 

proiectul de decizie s-a strecurat o greșeală tehnică, cifra de 0,717 ha, corect este cifra 

0,0717 ha, în punctul 1. 

 MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cine este pentru modificarea proiectului de 

decizie, pentru redactarea greșelii tehnice, vă rog să votați.  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului proiectul în întregime, cine 

este pentru?  

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 
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PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Vă mulțumesc. 

S-A EXAMINAT: 04/27 Cu privire la transmiterea în locațiune 

   Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Întrebarea cu numărul 27 Cu privire la 

transmiterea în locațiune. Raportor, dl jurist. Avizele comisiilor? 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: La vot. 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului. 

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim.  

S-A EXAMINAT: 04/28 Cu privire la preluarea volumului și valorii lucrărilor 

de reparație 

        Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cu privire la preluarea volumului și valorii 

lucrărilor de reparație.. Raportor, dl Sergiu PASCAL. În comisii a fost discutat acest 

subiect, ce propuneri aveți? 

 

COLȚA Vasile, consilier raional: La vot. 

 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Trei comisii,  avize pozitive.  

Supun votului. 

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 
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PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim.  

S-A EXAMINAT: 04/29 Cu privire la autorizarea transmiterii  în folosință 

gratuită (comodat)  a unor  spații neutilizate de către IMSP Spitalul raional  

Hîncești 

          Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cu privire la autorizarea transmiterii  în 

folosință gratuită (comodat)  a unor  spații neutilizate de către IMSP Spitalul raional  

Hîncești. Raportor, dl Sergiu PASCAL. În comisii a fost discutat acest subiect, ce 

propuneri aveți? 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: În comisie am discutat.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului. 

 

Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 
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Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc. 

S-A EXAMINAT: 04/30 Cu privire la desemnarea unui consilier care va semna 

deciziile Consiliului în cazul în care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate 

de a le semna 

                      Raportor: președintele ședinței 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cu privire la desemnarea unui consilier care 

va semna deciziile Consiliului în cazul în care Preşedintele ședinței va fi în 

imposibilitate de a le semna.  Propuneri. 

 

COLȚA Vasile, consilier raional: Dna Buruian. 

MORARU Vasile, consilier raional: Chiriac Tudor. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mai sunt alte propuneri? Prima a fost 

candidatura dnei Buruian. 

BURUIAN Eugenia, consilier raional: Mă retrag.  

MORARU Ion, Președintele ședinței: dna Buruian s-a retras. Cine este pentru 

candidatura domnului consilier Chiriac Tudor, vă rog să votați. 

 

Cine este pentru? Împotrivă ? S-a abținut? 
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                    Pro __23___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____02_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __02_ voturi 

PSRM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință.  

s-au  abținut consilierul Orhian Nicolae, Moraru Anatolie. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Mulțumesc. 

S-A EXAMINAT: 04/31 Cu privire la aprobarea acordului privind acceptarea 

transmiterii în comodat a blocului B de pe teritoriul grădiniței de copii din s. 

Stolniceni, raionul Hîncești.     

                      Raportor: președintele ședinței  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Cu privire la aprobarea acordului privind 

acceptarea transmiterii în comodat a blocului B de pe teritoriul grădiniței de copii 

din s. Stolniceni, raionul Hîncești. În comisii a fost discutat acest subiect, ce propuneri 

aveți? 

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii,  

avize pozitive.  

 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Supun votului. 
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Cine este pentru? Împotrivă? S-a obținut?  

 

Pro __25___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _11_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

Notă: consilierul raional Sîrbu Diana a plecat din  ședință. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Unanim. Mulțumesc. 

DIVERSE. ÎNTREBĂRI, INTERPELĂRI. 

MORARU Ion, Președintele ședinței: Stimați consilieri, stimați colegi. Eu încerc să 

spun. Dacă sunt întrebări, adică eu am omis, de fapt, din start, faptul ca să scoatem 

toată cum zici tensiunea din sală, v-aș ruga, totuși este varianta diverse care vine 

totdeauna. Dacă cineva are careva întrebări sau ceva, vă rog să vă expuneți. Eu cred 

că două minute pentru fiecare.  

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului Hîncești: Stimați consilieri, eu vă 

mulțumesc pentru ședința productivă care am avut-o astăzi. Într-adevăr, sunt niște 

aspecte la care trebuie să atragem o atenție deosebită și eu în perioada următoare o să 

mă ocup de acest aspect. Totodată vreau să vă invit pe fiecare dintre dumneavoastră 

la ziua lucrătorilor medicali și a farmacistului, care va avea loc pe data de 19 iunie la 

ora 2 la Casa de Cultură. Respectiv, cu mare drag pe fiecare dintre dumneavoastră, vă 

așteptăm să celebrăm performanța medicilor din sistemul medical din raionul 

Hîncești. Vă mulțumesc.  
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